

Ангарчане просят президента уgomонить Жукова

Пока ангарские чиновники радеют за горячо любимого главу города, местные жители начали сбор подписей под обращением с просьбой «обуздать распоясавшегося мэра».

Обращение адресовано президенту России Владимиру Путину и губернатору Приангарья Сергею Ероценко. Авторы недовольны напряженной и скандальной политической обстановкой в городе, а также возмущены бездействием власти.

«Сейчас в Ангарске – БАРДАК! Вместо того, чтобы заниматься городским хозяйством, Владимир Жуков устраивает голодовку под стенами прокуратуры. После этого - мэр Жуков устраивает пьяное ДТП в Ангарске, в котором пострадала девушка. <...> Хватит! Мы хотим чистоты в городе, порядка в коридорах власти и честности по отношению к нам! Остановите политический балаган!», - пишут в своем обращении ангарчане.

Документ с подписями отправят в администрацию президента РФ и администрацию губернатора Иркутской области 17 апреля.

Полный текст обращения приводит «СоцИнформБюро» на сайте «Живой Ангарск»:

«Уважаемый Владимир Владимирович!

Уважаемый Сергей Владимирович!

Обратиться к вам нас вынуждает ситуация в г. Ангарске. Видимо, никто, кроме вас, не сможет навести порядок в нашем городе и избавить нас от политического балагана, который устроили местные чиновники. Мы устали быть участниками бесконечного политического спектакля с мэром г. Ангарска Владимиром Жуковым в главной роли.

Уже четвертый год подряд город сотрясают постоянные политические скандалы. Со всех углов Владимир Жуков трубит, что Ангарск погряз в коррупции.

При этом сыновья Владимира Жукова – директора муниципальных учреждений, друзья Владимира Жукова – высокопоставленные чиновники в администрации, сам Владимир Жуков – глава городской власти.

О какой коррупции, срывая голос, все время кричит мэр?!

Нам, жителям Ангарска, по большому счету все равно, кто будет мэром – лишь бы человек был порядочным, а мы могли гулять по чистому городу, ездить по отремонтированным дорогам, водить детей в нормальные детские сады и школы. Нам все равно, кто будет мэром – лишь бы в городе был порядок.

Но сейчас в Ангарске – БАРДАК!

Вместо того, чтобы заниматься городским хозяйством, Владимир Жуков устраивает голодовку под стенами прокуратуры. После этого - мэр Жуков устраивает пьяное ДТП в Ангарске, в котором пострадала девушка. Ей не повезло – ее машина оказалась на одной дороге с пьяным мэром.

К слову, в этом ДТП была разбита личная машина мэра-борца с коррупцией Жукова стоимостью 5 млн. рублей. Какие зарплаты у наших мэров, если они покупают себе машины за 5 миллионов и потом пьяные лихачат по городу?!

Каждый день по всем городским газетам и телеканалам нам рассказывают о врагах Жукова, которые мешают мэру города в исполнении его прямых обязанностей. Здесь поневоле вспомнишь русскую поговорку – о плохом танцоре, которому мог бы помочь хороший хирург.

Ангарск – город промышленный. И на производстве всегда был простой подход: не можешь сделать – отойди в сторону. Но Жуков не из таких. У него будут виноваты все кругом – депутаты, прокурор, следователи, счетная палата. Все, кроме него!

На настоящем производстве такому горе-работнику в два счета дали бы от ворот поворот. Но на муниципальной службе, видимо, такой подход не работает.

Хватит!

Мы хотим чистоты в городе, порядка в коридорах власти и честности по отношению к нам! Остановите политический балаган! Остановите распоясавшегося мэра!»

В контексте:

[Жуков голодает и борется с коррупцией](#)

[Глава Ангарска попал в ДТП](#)

[Мэр Ангарска попался на финансовых махинациях](#)

[На Кажяеву и Жукова завели дело](#)

[Ангарск: на чем споткнулся Жуков?](#)

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 20835 17.04.2014, 16:15 📄 1489

URL: <https://babr24.com/?ADE=125128> Bytes: 3891 / 3610 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)